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1 Collection of vintage apothecary and poison bottles. (Brown glass). 

2 Group of vintage cobalt blue apothecary / poison bottles. (3) marked Powers & Estes 
Portland, Oregon. 

3 Group of (5) antique Parke Davis & Co. Chemistry Pharmacy tins and a Dr. Johnson's 
Educator Cracker tin. 

4 Collection of Humphrey's antique medicinal cures in original packaging. 

5 Antique Humphrey's Specifics store display cabinet. 

6 Group of vintage drug store medicine bottles. 

7 Collection of vintage apothecary bottle glass stoppers. 

8 Group of vintage advertising items incl. Coca Cola tray, tins, 1893 Hood's Sarsaparilla 
calendar. 

9 Vintage Putnam Fadeless Dyes store display cabinet. 

10 Collection of antique apothecary and medicinal items, mostly in original boxes. 

11 Group of vintage cobalt blue apothecary / poison bottles. 

12 Group of antique medicine and apothecary bottles incl. W.H.P. Funders Blood Purifier. 

13 (4) Corgi Aviation Archive 1:72 scale model kits. AA99120, AA33305, AA34009, US 
34014 Limited edition. 

14 (5) Hobby Master Air Power 1:72 scale model kits, mint in boxes. HA3014, HA3012, 
HA3013, HA3001, HA3003. 

15 (2) Century Wings, "Wings of Heroes" model kits, mint in boxes. 

16 Lutz & Weiss German 800 silver flatware set, 76 pieces. Most pieces monogrammed. 
89.29 troy oz. 

17 Continental white porcelain figure, lady holding a mask. Blue Crossed Arrows mark. 14" 
x 7" x 7". 

18 (4) German porcelain tableware items. Meissen floral finial lidded bowl, (3) Meissen 
seconds items (dish, vase and a lidded bowl). Vase: 7 3/4" tall. 

19 Mid 20th C. Bronze figural group, Man and woman under arbor. On composite stand. 9" 
x 9" x 7". 

20 U.S. Civil war era Sharps saddle ring carbine rifle.  Percussion cap with falling block 
action, .52 caliber, 22 inch barrel.  Barrel stamped "New Model 1863" behind front sight.  
Receiver stamped C SHARPS' PAT. OCT. 5th 1852 and R.S.LAWRENCE PAT APRIL 
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12th 1859 on one side, and C Sharps pat Sept. 12 1848.  Stamped R.S. LAWRENCE 
PATENTED FEB 15 1859 on rear flip up single leaf sight. 

21 U.S. Civil war era M1841 E. Whitney percussion rifled musket / rifle.  Caliber .54 (ball), 
barrel length 33 inches.  Stamped on receiver E. Whitney U.S. and N. Haven 1855.  
Cartouches on left of stock. 

22 U.S. Civil War era Springfield model 1863 percussion rifle musket with an 1870 breach 
loading trapdoor conversion.  Receiver marked U.S. Springfield and 1864 with an 
American Eagle.  Trapdoor conversion marked 1870 and U.S. with an eagle mark.  Both 
barrel bands marked with a U.  Serial number 49451.  Flip up single leaf rear sight.  
Barrel length 33 inches.  Appears to be .50-70 caliber.  Bright steel finish with some 
pitting. 

23 Antique Colt 1851 Navy revolver with matching numbers.  Octagonal barrel marked 
ADDRESS SAML COLT HARTFORD CT.  Caliber .36.  Serial number 97554.  Barrel 
length 7.5 inches. 

24 Schnitzler & Kirschbaum  type M-1840 heavy cavalry sword also known as "old wrist 
breaker".  Ricasso stamped S&K.  Approximately 41 inches in overall length, blade 
length 35.5 inches.  Wire bound leather grip, metal scabbard. 

25 Nathan Starr model 1812 cavalry saber.  Ricasso stamped with P, H.H.P. and 
N.STARR.  The curved blade is approximately 33.5 inches long, single edged steel, with 
a clipped point.  The knuckle bow has an opening for a sword knot.  The grip appears to 
have been clad in a layer of yellow metal.  With a metal scabbard. 

26 Mansfield & Lamb M 1860 cavalry saber.  The ricasso is stamped MANNSFIELD & 
LAMB FORRESTDALE R.I. on one side and U.S. C.E.W. (inspector) 1864 on the other 
side.  The pommel cap is stamped C.E.W.  The curved metal blade measures 
approximately 35 inches.  The grip is wire wrapped leather.  With metal scabbard. 

27 Antique Martini Henry MK IV Enfield rifle with a bayonet.  Breech loading single shot rifle 
in 577/.450 caliber, 33 inch barrel.  Proof marks throughout, cartouches on stock.  
Receiver marked V.R. ENFIELD 1887 IV 1.  Bayonet bears the EFD Enfield mark, and 
F.A. 8.00 on one side, 6'96 on obverse side, and 847 on handle.  The bayonet scabbard 
has Hindi writing. 

28 An antique trapdoor breach loading percussion cap rifle.  Trapdoor, receiver, and rear 
flip up ladder sight all have markings in Hindi.  No other discernible marks.  32.5 inch 
barrel.  Trapdoor opens to the side.  Barrel diameter 15.5mm.  One barrel band missing. 

29 U.S. Civil war era Sharps saddle ring carbine rifle.  Percussion cap with falling block 
action, .52 caliber, 22 inch barrel.  Barrel stamped "New Model 1863" behind front sight 
and SHARPS RIFLE MANUFG. CO HARTFORD CON.  Receiver stamped C SHARPS' 
PAT. OCT. 5th 1852 and R.S.LAWRENCE PAT APRIL 12th 1859 on one side.  Stamp 
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on other side of receiver mostly illegible.  Stamped R.S. LAWRENCE PATENTED FEB 
15 1859 on rear flip up single leaf sight.  Patchbox in stock. 

30 U.S. model 1860 naval cutlass.  Ricasso marked with anchor, P, J.R.G. 1862.  No 
discernible makers mark on obverse ricasso.  Probably made by Ames.  Curved blade is 
approximately 26 inches long.  Solid brass half guard stamped 6M 724 on interior.  
Leather scabbard has brass stud. 

31 Gently curved 33.75 inch blade.  Blade is faintly etched N. P. Ames Cutlery Springfield 
183?.  The last letters of each line are difficult to see.  Faintly etched on obverse United 
States and a leaf pattern.    Face guard stamped HKC and ORD.  Grip is wire wrapped 
leather.  With a metal scabbard. 

32 Antique L.C. Smith black powder side by side 12 gauge shotgun with external hammers.    
32 inch barrel. 

33 U.S. Officers sword marked C.S.A. on both sides of blade.  Likely a reproduction. 

34 Navajo hand woven rug. Three center medallions, overall in grays, brown and mustard. 
2'8" x 3'11". 

35 Sadie Begay Navajo hand woven rug. Ganado red with gray, black and white. 2'2" x 
2'11". 

36 Navajo hand woven rug. Yellow border with black, brown, off white and gray. 2' x 4'3". 

37 Navajo hand woven rug. 2'2" x 3'1". 

38 Mid 20th C. glass front bookcase cabinet with 2 sliding doors. 40" x 18.5" x 40". 

39 Contemporary leather 3-seat sofa. 78" x 32" x 36". 

40 Pair of contemporary leather wing back chairs. 30" x 32" x 40". 

41 Mid 20th C. 4-section Lawyer's stacking bookcase with sliding glass doors. 34 1/2" x 13 
1/4" x 53 1/2". 

42 Contemporary solid black walnut dining table and 6 chairs. (Table: 84" L, 36" D 30" H, 
Chairs: 19" L, 22" D, 40.5" H). 

43 Group (4) Antiquarian books. Institutiones Linguae Graecae Nicolao Clenadro, Del 
Mondo DIM  Alessandro Piccolomini 1573, Dionysius Longinus William Smith 1752, 
Cleomedis Meteora Graecae 1605. 

44 (5) Antiquarian leather bound books. Monseur Rapin's Comparison of Thucydides & 
Livy, Oxford 1694; Maps, Plans & Illustrative of Thucydides Second Edition, Petriuicorii 
Explicationes Svarum in Catonem, Paris 1543, Abrege Philosophie de Mr. Gassendi, 
1675, Angelus Lacobus Britannicus 1494. 
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45 Group (4) Antiquarian books. Renati Des Cartes Opera Philosophica 1692, Thucydides 
de Bello Pelopponnesiaco Libri VIII Iidem Latine, ex interpretatione 1588, (2) Volumes, 
Joh Nep Kriegers Mond-Atlas Rudolf Koenig 1912. 

46 Group (3) Antiquarian books. Historical Account of the Ancient Culdees of Iona, James 
Jamieson, Edinburgh 1811; The Scourge of the Indies, Maruice Besson 1929, limited to 
1040 copies; Queen Elizabeth by The Right Rev. Mendell Creighton D.D. 1896. 

47 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

48 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

49 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

50 Group of (6) Russian lacquer boxes. 

51 Early 20th C. Oil on canvas, portrait of a young girl with a dog. No apparent signature. 
Gilt frame. 42" x 35". Overall: 45" x 38 3/4". 

52 Pair of Louis XVI style cabinet stands. Mixed wood veneers. The shaped tops and sides 
inset with floral and parcel gilt decorated porcelain plaques. Single drawer over a drop-
front cabinet, and open lower shelf. Stop-flute supports terminating in cabriole legs. Gilt 
metal gallery top and ormolu embellishments. 23 x 16 x 36.5 inches. 

53 Continental School, Oil on canvas, riverfront landscape with cows, boats and trees. No 
apparent signature. Gilt framed. 36" x 52". Overall: 44" x 60 3/4". 

54 Continental burl walnut 2-door cabinet. Open 3-shelf center flanked by singled door shelf 
units. 55.5" x 13" x 46" H. 

55 Pair of Louis XVI style bedside tables. Bombe satinwood parquetry two-drawer chests 
with reticulated gilt metal gallery tops and ormolu embellishments. 13.5 x 11.5 x 28 
inches. 

56 Oil on canvas, still life with flowers, signed, Oval gilt frame. 25" x 19". Overall: 30" x 24". 

57 Pair of Louis XVI style candelabra, modeled in bronze as footed urns with gilt metal 
swags and female classical figures, issuing floral bouquet with 4 candle sockets.  9" L, 5" 
D, 16" H. 

58 Sevres style ormolu mounted porcelain palace vase. Hand painted flora and fauna 
reserves and applied portrait and landscape embellishments. Fitted with gilt metal 
trailing griffin handles, crown, waist and foot, on marble plinth. Metal liner inset. 14" L, 6 
1/2" W, 27 1/4" H. 
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59 Set of (4) Louis XVI style gilt metal bras de lumiere, 3-light sconces, electrified as wall 
lights. Modeled as scrolling acanthus. Approximately 16.5" L, 8" W, 24" H each. 

60 Pair of Louis XVI style gilt bronze and marble figural clock garniture modeled as cherub 
clad urns surmounted with decorated enamel dial clocks, fitted on green marble base. 4 
1/2" L, 4" W, 14 1/4" H. 

61 Framed 1848 Sampler, Initialed ML. 15 3/4" x 11 3/4". Overall: 20 1/4" x 16 1/4". 

62 Chelsea Ship's Clock. 9 1/2" L, 4" W, 7 1/4" W. 

63 2013 Jeep Grand Cherokee Overland 4WD 4-Door Sports Utility Vehicle.  3.6L V6 
DOHC 24V engine, 5-Speed Automatic transmission. <br />VIN: 1C4RJFCG5DC618600 
<br />License: 7BFE795 <br />Odometer: 18216 <br /> 

64 Mid 20th C. modern teak armchair with Fagas, Made in Denmark, straps. Upholstered 
cushion seat and back rest. 32" L, 28 1/2" W, 27 1/4" H. 

65 Danish Teak draw leaf table and (4) teak chairs. Table marked Danish Furniture Makers 
Control. (57" L, 35 3/8" W, 29" H, Leaves: 21 3/4" x 35 3/8"). (4) Teak chairs with 
upholstered back and seat. (18 1/2" L, 22" W, 32" H). 

66 Eames style lounge chair and ottoman. Chair: 32" L, 32" W, 39" H. Ottoman: 21.5" L, 
17.5" W, 16" H. 

67 Mid 20th C. modern teak bar cart with retractable sides. (34 1/2" L, 19 3/4" W, 29" H 
when closed). 

68 Planner Group Paul McCobb modernist 5-drawer desk and chair. (Desk: 53" x 26 1/4" x 
29 1/4", chair: 20 1/2" x 19 1/2" x 30 1/4"). 

69 Pair of Westnofa leather chairs. (26" x 29" x 31.5"). 

70 Mid 20th Century modern Nordisk Andels-Eksport Danish 10-drawer sideboard.  Made in 
Denmark. 68 1/2" x 18 1/4" x 29 1/2". 

71 2 contemporary handwoven baskets: 1) Neil Prince, Torrey Pine Needle Basket, pine 
needles and waxed cord. Height: 7 inches, Diameter: 11 inches. 20 Mika, Philodendron, 
watsonia, pampas grass, rubber roots. Height: 6 inches, Diameter: 8 inches. 

72 Barrick fiber design wall basket. Pal blossom, canton rope, dyed reed. Approximately 24 
x 25 inches. 

73 3 Native American wood and rawhide drums. 

74 3 pieces of Native American pottery. No apparent signatures, comprising: 1) black 
glazed pottery 2-neck bottle with handle. 10 x 7 inches. 2) Terra cotta pottery squat 
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ovoid pot with wide incise-decorated rim. 5 1/2 x 8 1/2 inches. 3) Ovoid terra cotta pot 
with polychrome running arrow band. 5 1/2 x 7 inches. 

75 4 pieces of Native American pottery, comprising: 1) Acoma NM Dorothy Sanchez ball-
form seed pot with applied black bear figure. Height: 4 inches, Diameter: 4 inches. 2) 
Miniature seed pot, clay, sand, applied shell fetishes, leather and feathers. 2 1/2 x 3 
inches. 3) carved and polished granite specimen, compressed ovoid vase with smooth 
polished aperture. Signed on base. 8 1/2 x 10 inches. 4) Contemporary clay and 
polychrome mask with dried grass and feather embellishments. Signed Nanezbah '96. 

76 Group of contemporary art pottery pieces, comprising: 1) a Mary Bailey carbon trace 
earthenware and horsehair lidded jar with spike embellished finial. 51/2 x 6 inches. 2) 
two works by Ania Malkowska: a  free-form pottery bowl, soft green and blue glazes, 
pond-lily and pueblo decoration. 5 x 10 1/2 inches. And a black glaze pottery pillow vase 
with frog. 3) Oblong pottery dish, fern fronds and wheat relief decoration, signed 12 x 9 
inches. 

77 Large free-form ovoid pottery vase with pinched narrow neck, abstract blues and brown 
glaze on cream body, textured decoration, signed. 15 x 15 inches. 

78 Dansk Design Denmark dinner service, Flamestone Brown pattern, comprising: 11 cups 
and 12 saucers; 12 dinner plates; 12 salad plates; 5 cereal bowls; 1 oval platter 16x13 
1/2 inches; bowls with lids. Plus 2 damaged pieces: similar oval platter; and a lid to one 
bowl. 

79 Contemporary Native American buckskin on wood papoose cradle board, with rawhide, 
bone, feather and brass nail-head embellishments.  Backboard: 24 inches, Overall to 
fringe: 36 inches. 

80 Group of contemporary art pottery pieces (5), comprising: 2 vases; a jug; and an oil 
lamp. Plus a large circular "Terra Major" Gourmet Ware bowl - David Cressey 
Architectural Pottery USA, brown lustre glaze. Diameter: 18 inches. 

81 Pair of wood, composition and polychrome figural jardiniere pedestals modeled as putti 
climbing fruited grape vines. Height: 43 inches. 

82 Group of (3) mid 20th C. modernist side tables. Rectangular mosaic tile top table, teak 
circular table and a square table with painted tile inset. (Tallest: 19"). 

83 Mid 20th C. single drawer open front cabinet. 24" L, 19" D, 28.5 "H. 

84 Mid 20th C. modern walnut floating wall unit. 96" L, 19" D, 80" H. 

85 Pair of contemporary fine furniture single drawer nightstands. English style with barley 
twist legs. Loggia Showroom. 26" L, 20" D, 28" H each. 
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86 Contemporary Custom parquet top, double pedestal dining table with 2 leaves and 10 
leopard skin fabric upholstered chairs. (Table: 88' x 48" x 30.5", leaves: 22" x 48", chairs: 
23" x 22' x 45.5"). 

87 Coup Studios SF regency sofa with microfiber back and sides, feather / down single 
loose seat and 2 side cushions. 87" L, 44" D, 36" H. 

88 Contemporary mahogany fold over gateleg table. 26" L, 12" D, 29" H. 

89 French vintage wrought iron garden / coffee table. Lattice work removable wrought iron 
top marked A. B. Depose 100 50. Overall: 42" x 20 1/4" x 18 3/4" tall. 

90 Middle Eastern style lift top chest with ornate brass decoration. 38" L, 18" D, 17.5" H. 

91 Early 20th C. Continental burl walnut 4-door cabinet with a 2-shelf open center section. 
45.5" L, 13" D, 43" H. 

92 Group of vintage soap bars in original boxes and wrappers. Resinol, Poslam, D.D.D., 
Johnsons Tar Soap, Dr. Hobsons, Lifebuoy, Stiefel's, Cuticura. 

93 (3) 1930s Planters Peanuts store counter top large glass canisters with original metal 
lids. Includes one Slimline canister. 

94 Group of (4) vintage large Planters Peanuts store glass canisters / jars, with lids. 

95 Group of vintage candy / General Store canisters and bottles incl. (2) Tom's Toasted 
Peanuts with lids, Robert Gibson's tablets, Reeds Butterscotch patties, Candy Bros. 

96 Late 19th / Early 20th C. German wall clock mahogany cased wall clock withstallion 
topped pediment. Column form pilasters and laurel spandrels surrounda brass and 
cellulose clock face with roman numerals (age related damage).Clock case marked with 
metal plaque "Edwin Mende, Uhrmachmeister,Dresden-Lobtau."  Time and strike 
movement marked "Gongschlag." 

97 New Haven Regulator 8-day wall clock. Oak carved octagonal case, whitenedmetal face 
with roman numerals and brass pendulum behind lower glass door.Approximately 33" x 
18 1/2" x 5". 

98 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic crest 
and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial (chipped) with roman 
numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 min. after hour and half hour. 
No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" x 6". Pendulum 39&rdquo; long. 

99 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

100 (2) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

101 (2) McCauley 202-100 large scale sound systems. 
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102 Collection of 45 rpm records including Ramones, Lou Reed, Diana Ross. 

103 Collection of 45 rpm records including Price, Police, Pink Floyd, Platter. 

104 Collection of 45 rpm records including Madonna, Marilyn Monroe, Bob Marley, 
McCartney. 

105 Collection of 45 rpm records including Jerry Lee Lewis, John Lennon, Brenda Lee, Led 
Zeppelin. 

106 Group of 5 Swarovski crystal bear figures, of graduated sizes:Grizzly: 3 x 3 1/2 inches; 
lumbering bear: 1 1/4 x 2 inches; Panda: 1 x 2 inches; 2 miniature pandas: 1/2 x 1 inch. 

107 Group of 3 Swarovski crystal paperweights: prismatic pyramid; SCS faceted orb; 
prismatic faceted orb. 

108 Native American silver and turquoise cuff bracelet, feather and spur motif. Signed ELOF. 

109 Zuni silver squash blossom necklace with turquoise and coral inlay pendant 
thunderbirds. Drop length: 14 inches. With a matching cuff bracelet and ring. 

110 Native American turquoise necklace. Eleven graduated carved bear effigies strung with 
beads, drop length: 14 inches. 

111 Navajo Calvin Begay hand worked silver cuff bracelet with gemstone inlaid landscape of 
pueblos and buttes against a starry dark sky. Marked: Calvin Begay, Sterling. 

112 Native American polar bear pendant and animal fetishes strung necklace. Drop length: 
16 inches. 

113 Wide free form sterling silver cuff bracelet set with a round-cut clear stone. Marked: " 
TD-ZT Mexico Alicia 950". Total weight: 2.99 ozt. Width: to 2 inches. 

114 Susie Lee Navajo sterling silver barrel bead necklace, drop length: 12 inches. With a 
hand-worked sterling silver bear pendant clasp, hallmarked. 3 x 2 1/4 inches. Total 
weight: 2.02 ozt. 

115 Rosco Scott Zuni channel work on silver walking bear motif belt buckle. 2 1/2 x 3 1/4 
inches. Total weight: 1.60 ozt. 

116 R. Chee Navajo silver and turquoise bracelet and ring. Dragonfly, feather and scroll 
metal work. 

117 Navajo silver bead and turquoise squash blossom necklace. Feather, bead and leaf 
bezel set turquoise cabochons, with conforming crescent pendant. Drop length overall: 
14 inches. 

118 Group of (6) Native American silver and turquoise rings. 
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119 Group of (10) Native American Jewelry items. 4 necklaces, 2 bracelets, 1 crucifix 
pendant, plus 2 gold filled bracelets and a gold filled ring. 

120 Group of retro design costume jewelry, includes Trifari, Sarah Coventry, Monet, etc. 

121 Group of costume jewelry. 

122 Gold charm pendant containing 11 charms, mostly marked 14k. Total weight: 18.8 
grams. 

123 Group of (5) Staffordshire Toby jugs, early 20th C. (Tallest: 9.5"). 

124 Group of Carlton Ware Windswept pottery. 

125 Group of Waterford, Baccarat and other crystal ornaments in boxes. 

126 Seiko French style ornate gilt metal and verdigris cased mantle clock. Arabesque relief 
decoration to both sides of double doors, opening to a conforming clock face, faux 
marble embellishments. ATZ-951.  Single D 15 volt battery. 12 x 9 x 5 inches. 

127 Group of (12) Bohemian gilt rim wine glasses. 5 3/4" tall. 

128 Hand painted Nippon porcelain chocolate set. Chocolate pot, 4 cups and 4 saucers. 

129 Ladies' full length mink fur coat. 52" long, 48" waist (approximate). 

130 Mid 20th C. Dansk teak ice bucket and a magazine holder. 

131 Mid 20th C. Laurel Lamp mushroom table lamp. 12" x 12" x 12". 

132 Lundtofte stainless steel flatware, Opus design by Tias Eckhoff. 57 pieces. 

133 Contemporary silk chintz upholstered loveseat and ottoman. M. A. Jackson & Co. Ltd. 

134 Pair of contemporary mahogany pie crust side tables. 28" x 28" x 28.5". 

135 Contemporary 3-seat upholstered sofa. 72" L, 36" D, 36" H. 

136 Singer 14U 10-stitch overlock machine. Unused. 

137 Group of (18) etched glass tumblers and wine glasses. 5.5" tall. 

138 Johann Haviland Germany porcelain dinner service, 113 pieces. 

139 Set of (12) Tirschenreuth Bavaria floral pattern dinner plates with green and parcel gilt 
border. 11.5" diameter. 

140 Set of (12) Austrian porcelain luncheon plates. Blue and parcel gilt cherub design. 7.5" 
diameter. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – October 31, 2020 

10

141 Georgian mahogany jardiniere stand, having dished circular top issuing from a reeded 
pedestal on open scroll tripartite supports. Satinwood string, cartouche and bell flower 
inlay, on conforming turned feet. 19th C. Height: 38 inches. 

142 Louis XVI style side table, having beige beveled cartouche on painted wood provincial 
style base with quiver and torch decorated frieze, raised on round fluted legs. 18 x 25 x 
19 inches 

143 Circular marble top side table on gilt metal frame, raised on square tapered legs 
conjoined by an openwork tripartite stretcher. Height: 24 x Diameter: 24 inches. 

144 Square black slated top side table on gilt metal base having openwork frieze and box 
stretcher. 17 x 14 1/2 x 14 1/2 inches. 

145 French circular marble top side table with reticulated metal gallery, on walnut base with 
satinwood inlay, raised on square tapered legs with metal sabots. Height: 19 inches, 
Diameter: 16 inches. 

146 Marble top steel framed hall console table. 30 x 48 1/2 x 16 inches. 

147 Bev Doolittle limited edition offset lithograph, Season of the Eagle, signed and numbered 
9084/36548. Custom framed. 42 x 32 inches overall. 

148 Group of (3) oak framed Elton Bennett color lithographs. "Olympus", "Around the Cape"  
and "The Mountain". 25 1/2 x 31 1/2 inches overall, each. 

149 William "Greg" Lachapelle, New Mexico cast stone relief mural "Anasazi" depicting 
pueblo cliff dwellings in a cavern. Mounted in a wood frame. Signature verso. 18 x 18 
inches. Overall: 20 1/2 x 20 1/2 inches. 

150 Niki de Saint Phalle Serpentine Bracelet and Perfume Set. 

151 Japanese scroll, painting on paper, Nihonga boating in Spring, inscribed with seal. 50.5" 
x 17", overall: 78.5" x 21.5". 

152 Hokusai, One Hundred view of Mt. Fuji.  Woodblock prints in 3 books. Fourth Edition 
1948. 

153 Chinese porcelain plaque in a carved open work wood frame. On a carved wood stand 
with deer foliate decoration. Plaque with inscription and seal. (Plaque with frame: 15 
inches diameter, overall: 32 inches tall). 

154 Chinese polychrome enameled porcelain dragon vase, Daoguang red seal mark, 
Republic Period. Body depicting 5 dragons in red enamel and seasonal flower. 
Turquoise glaze interior. (11 3/4 inches tall). Damage to the neck and rim. 
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155 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

156 (2) Japanese scroll paintings on silk. Birds on flowering branches and Royal figure with 
subjects. (36 x 13 & 42 x 19 inches). 

157 Japanese brown lacquer and gilt 2-section circular storage box, 20th Century. With 
cherry blossom and bird decoration. (19 3/4 x 11 inches). 

158 (6) Japanese paintings on silk. Turtles, cranes, squid and trees. Signed. (46 x 14 1/4 to 5 
3/4 x 15 inches). 

159 South Asian lithograph / woodcut depicting farm life with people, animals and trees. 
Inscribed on pencil on the back. (14 1/2 x 20 1/2 inches). 

160 Japanese scroll painting on silk depicting a seated figure with a fan. Signed, with seal. 
(17 1/2 x 23 inches). 

161 Three German WWII replica/reenactment military hats.  One hat has Totenkopf pin 
stamped rzm m1/52 and Eagle pin stamped RZM. 

162 Two U.S. Civil War era cavalry replica hats.  Made by Charlie 1 Horse Hat Company 
with the firebrand horseshoe mark. 

163 One with U.S. brass insignia with wreath and 18th corps badge and labeled Miller Hats, 
the other with U.S. insignia patch with wreath and 23rd corps badge and labeled Made 
by Milano especially for Miller Hats. 

164 Three U.S. Civil War era replica/reenactment  caps.  One a kepi hat  with a Miller Hats 
label. 

165 Three German WWII replica military helmets.  Includes one FallschirmjÃ¤gerhelm 
(paratrooper helmet), one M40 and one M42 style helmets. 

166 Two U.S. Civil War era cavalry replica hats.  One made by Miller Hats with a Cavalry 
insignia badge, and one made by Bailey labeled frontier collection Cavalry II. 

167 French Empire style gilt bronze 3-light chandelier with sword and shield trophy motifs. 28 
x 25 inches. 

168 Crystal 5-branch chandelier with pendant prisms and swags. Approximately 28 x 20 
inches. 

169 French Empire style gilt bronze 5-light chandelier. Stem suspended central drum-form 2-
light fixture, issuing three conforming stemmed pendant lights. Torch, quiver and ribbon 
motif with crystal drops. 36 x 12 inches. 
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170 Continental walnut bibliotheque, having arched cornice over a double wire and panel 
front opening to a painted interior fitted with five shaped shelves. The panel case with 
stop-flute chamfered corners. 19th C. with later modifications. Height: 82, Width: 57, 
Depth: 16 inches. 

171 19th C. English oak coffer. Panel-case 2-door cabinet with shelved interior. Fitted on 
bracket foot base, with a row of three drawers. Circa 1850. 41 x 56 x 21 inches. 

172 Attributed to RJ Horner, a mahogany American Federal style mirror-back sideboard. The 
triple-mirror back surmounted by a long shelf which is supported by frond-carved 
pilasters and supports. The case fitted with bow-front cabinets centering three bow-front, 
below a row of conforming cutlery drawers. Gadroon carved rims and acanthine carved 
feet. Original pulls replaced with glass knob handles.Late 19th Century. Height: 62, 
Width: 72, Depth: 24 inches. 

173 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

174 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

175 Late 19th C. Bavarian 8-day wall clock. Walnut case with medallion cross pediment, 
upper and lower turned finals and fluted pilaster border a silvered dial with Arabic 
numerals. Time and strike movement hall marked  with "LFS" inside an escapement 
wheel. (Lorenz Furtwangler and Sons, Furtwangen, Germany). Damage to one upper 
finial. Approximately 21" x 13" x 6". 

176 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

177 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

178 Japanese silk panel depicting a Tiger and reeds. Signed, with seal. (Overall: 64 x 84 
inches). 

179 Kathryn Van Dyke (b. 1957), Oil on canvas, One Sunday 2000. Signed and titled on the 
stretcher on the back of the canvas. San Francisco Museum of Modern Art label affixed 
to the stretcher. (84 x 60 inches). 
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180 Antique Venetian cut and etched glass wall mirror. Corona and scroll pediment, floral 
etched inner border frames the rectangular mirror plate with concave beveling.  Etched 
appliques decorate the outset corners. 45 x 29 inches. Good condition commensurate 
with age, minor losses to the silvering in border, 1 glass applique needs repairs. 

181 (6) Russian lacquer boxes, various sizes. 

182 (6) Russian lacquer boxes, various sizes. 

183 (6) Russian lacquer boxes, various sizes. 

184 (6) Russian lacquer boxes, various sizes. 

185 (2) Lady's gold bands. Comprising a white gold band set with a row of 7 (-1)round cut 
diamonds marked: 750 (1 diamond missing), Size 9. And a yellow gold band, tests 14k., 
Size 8. Total weight: 6.0 grams 

186 White gold ring marked 14K with 5 stones. (3.2 grams total). 

187 An amethyst bracelet with 17 oval amethysts in a yellow gold bracelet.  Total weight 
10.56 grams.  Length 7.5 inches. 

188 A yellow gold band stamped 18k.  Total weight 1.39 grams. 

189 Emerald and diamond ring with square cut faceted emerald and 2 round full cut 
diamonds set in a yellow gold ring stamped 14k.  Emerald weight estimate 2.00 carats, 
total diamond weight estimate .4 carats.  Overall weight 4.89 grams.  Ring size 7.5. 

190 Ladies' Platinum ring set with a row of 5 diamonds (estimated 0.75 ctw). Ring marked PT 
900. 7.5 grams total, size 6. 

191 Red Wing pottery extensive dinnerware including serving dishes, 3 teapots. 

192 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

193 Spode Christmas Tree porcelain dinnerware for 6 and 4 wine glasses in box. 

194 Two Marantz receivers.  A 2270 stereophonic receiver and a 2235B stereophonic 
receiver.  Need servicing. 

195 Two early-mid 1970s Sansui receivers.  A Solid State Eight  AM/FM Stereo Tuner 
Amplifier (1970-74) and a 9090 AM/FM Stereo Receiver (1975-77).  Need servicing. 

196 Marantz SR7000 AV Receiver. 

197 Two Sansui 5000A AM/FM Stereo Tuner Amplifiers (1969-70), one with wood case.  
Likely need some servicing. 
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198 Two (2) Sansui vintage receives.  A Sansui 2000 Solid State AM/FM stereophonic tuner 
amplifier.  32 watts per channel into 8 ohms stereo, 15Hz to 40kHz frequency response.  
Manufactured 1967-1971.  And a Sansui TR-707A stereo AM/FM tuner amplifier.  18 
watts per channel, 20Hz to 20kHz frequency response.  Manufactured circa mid-late 
1960s. 

199 A pair of Tannoy PBM 6.5 studio monitors.  6 1/2 inch injection molded cone with nitrile 
rubber surround woofers, polymide soft dome ferro-fluid cooled tweeters.  With 
cardboard shipping box. 

200 Two Marantz receivers, a 2252 Solid State Stereophonic Receiver (1977-80) and a 
SR2000 Stereophonic Receiver (1980).  Service needed. 

201 Two vintage receivers, a hard to find NAD 7080 AM/FM Stereo Receiver (90 
watts/channel at 8 ohms), and a rare Concept 4.5D. 

202 Three vintage cassette decks, two Onkyo and a Nakamichi.  An Onkyo TA-630DM 
stereo cassette tape deck. An Onkyo TA-RW311 twin stereo cassette tape deck, and a 
Nakamichi BX-100 Two Head Cassette Deck. 

203 Three Pioneer receivers.  An SX-650 stereo AM/FM receiver, and SX-750 stereo AM/FM 
receiver, and an SX-525 stereo AM/FM receiver.  All units in wooden cases. 

204 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

205 Lenox Romance pattern dinner service.  58 pcs. 

206 Syracuse china Apple Blossom dinner service.  75 pcs. 

207 Royal Worcester Astley pattern china dinner service.  50 pcs. 

208 Voytek Glinkowski (20th Century), Mixed media oil on canvas, "Marta's Garden", signed 
lower right. Signed, titled and dated on the back. 36" x 36". Gilt framed. Overall: 50 1/4" 
x 50 1/4". 

209 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Fuga", signed lower left. 52" x 46". In 
a birds eye maple frame. Overall: 57" x 51". 

210 Early 20th C. cast iron mantle clock with gilt columns and dial surround.  Enamel on 
copper face with Roman numerals.  Time and strike movement.  Marked Nicholas 
Mullers Sons & Co.  20" x 11" x 5". 

211 Vintage French advertising poster.  Fap'Anis Celui Des Connaisseurs.  Signed in plate 
Delval.  63" x 47". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – October 31, 2020 

15

212 Yellow gold scrolling foliate monogram brooch. Tests 10K. 1 1/8 x 1 &frac14; inch. 6.9 
grams. 

213 Yellow gold bow-knot brooch with 8 faceted accent rubies, centered with a cultured pearl 
(6.9mm). Marked 14K. Total weight: 6.1 grams. 

214 Tiffany & Co. yellow gold stylized leaf-form fur clip centered with one full-cut round 
diamond (approx. .20ct) between two round cut rubies. Marked: 18K Tiffany & Co. Total 
weight: 8.6 grams. 

215 Pair of Tiffany & Co. yellow gold chrysanthemum earrings centered with cultured pearl 
(7.4mm).  Clip on earrings marked: Tiffany & co. 18k Italy. Total weight: 23.1 grams. 

216 Lady's white gold and diamond cluster ring, set with 7 full-cut diamonds, approx. total 
CW: .50ct.  Marked 14K. Total weight: 2.7 grams. 

217 3 yellow gold screw-back hoop earrings of graduating diameters. Total weight: 7.8 
grams. 

218 Lady's retro cocktail ring. Rectangular step-cut smokey topaz set in yellow gold, marked: 
14 kt.  Approx. 14 x 20 x 7 mm. 

219 Yellow gold wrap-around ring with green bead terminals, marked: Gucci 18K Italy; and 
another similar gold band with rough-cut red accent stone, tests 14k. Total weight: 3.8 
grams. 

220 Group of miscellaneous gold jewelry parts: (1) 14 gold and pendant pearl earring; (1) 
14k golds and mabe' pearl earring; (1) 14k gold tie bar; (1) white gold with diamond 
melee watch face frame (tests 18k). Total weight: 15.0 grams. 

221 Group (4) lady's gold and gemstone-set rings, marked 14Kt. Total weight: 14.7 grams. 

222 Lady's yellow gold and pearl cluster ring. Set with 5 pear-shape cultured pearls and 3 
accent emeralds. Marked 15K. Total weight: 3.5 grams. 

223 (3) Cynthia Hipkiss signed folk art pottery figures. 1) Carmen Miranda. 2) Chef with 
interchangeable food and drink. Height: 13 inches, without foods, Height: 14 inches with 
foods. 3) Girl with dog in car. Height: 11 inches, Length: 10 inches. 

224 Collection of assorted English lustre glaze pottery jugs and teapot. Group includes Grays 
Pottery Stoke-on-Trent; Allertons Longton; Ridgway; Royal Staffordshire AJ Wilkenson. 
(10) pieces 

225 Group of assorted Czech pottery and porcelain items, including: J Mrazek, Erphila, DUX. 

226 Composition Bust on Marble Pedestal. (Marble column pedestal, 37 inches. And a 
composition bust of a classical man on marble socle, 15 inches). 
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227 Hugh Lecaro (Peru, 20/21st Century), Oil on paper board, Kite Flying and surfers. 
Signed lower left Lecaro. 18" x 24". Framed. Overall: 32.5" x 38.5". 

228 Ladies' waist length fox fur jacket. Saga Fox label. 46" waist. 

229 Contemporary large rectangular glass top table with 8 leopard skin print upholstered 
seat chairs. On Lucite base. 88" L, 44" D, 30" H. 

230 Sumac rug, hand knotted wool on wool. Claret and slate blue. Approximately 6ft. 6in. X 
11ft. 

231 1913 Bechstein Model B Grand Piano. Serial number 103890. 6'8" long, mahogany 
cased with gateleg. Some surface losses to veneer, one keytop missing, some minor 
repairs to the lid and the case. 

232 Pair of Bohemian table lamps. White cased glass front bases, cut to ruby glass with 
enameled floral sprays, on metal columns with stepped white marble plinths. White silk 
shades. Mid 20th C. (27 inches tall). 

233 Group Sterling Silver tableware items including 2 wine goblets (6 3/4"), cup, weighted 
candlesticks, weighted bud vase, weighted candelabra. 11 pieces. Goblets & cup: 11.27 
troy oz. 

234 Group Sterling Silver tableware items including 1865 Sheffield teaspoon & fork, 
International Spring Glory plate (6.5" diameter), tray, coasters, weighted items. 

235 Chinese polychrome cloisonne vase with birds, dragon and floral decoration. 18" tall. 
Loss to cloisonne and cracks. 

236 Pair of Chinese carved wood and marble inset tables. Circa 1940. 14 1/4" x 14 1/4" x 18" 
tall. 

237 Group of Asian decorative items, including a pair of hard stone Foo dog book ends; a 
blanc de chine Quan Yin figure; plus assorted miniature figures. (14 pieces total). 

238 Group of decorative miscellany, including a Chinese carved hard stone flowering tree; a 
turquoise Red Wing pottery lidded apple jar; pair of inlaid wood picture frames; plus 
assorted vases and figurines. 

239 Group of assorted vintage G. I. Joe action figures, assorted clothing and accessories. 

240 Group of Asian metalware, including a brass teapot; a bronzed pitcher with dragon and 
insects design, signed on the bottom; bronze trumpet vase; pair of heavy gauge brass 
plates; figural and one other censor; and an early cloisonne dish. 

241 Group of  ceramic tableware including 12 Apilco France Porcelaine soup bowls; Wm. 
Sonoma Made in Italy oval serving dish and lidded serving bowl, cups and saucers; and 
other tableware.  (30 pieces). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – October 31, 2020 

17

242 Group of 6 Asian porcelain items including a Satsuma pottery dish; a fine replica antique 
white porcelain Ting bowl; a blue on celadon ground lidded ginger jar; small celadon 
vase. Total 6 pieces. 

243 Group of assorted minerals specimens, stones and arrowheads. (22 pieces) 

244 Group of decorative lamps, vases, decanters and miscellany including silver plated 
columnar oil lamp with gilt glass shade; hand painted Bohemian glass schnapps 
decanter and three shots; Murano glass vase; Continental glass dresser box in repousse 
silver metal stand; a metal-clad glass decanter. 

245 Group of Native American modern collectibles including pine papoose child carrier frame 
and 2 buckskin doll papooses; and a model of an Indian blanket weaver. 

246 Group of artists' supplies including paint brushes; oils; pens and pencils; Nupastel Color 
Sticks, charcoal sticks, drawing and watercolor tablets; India Ink; erasers and other 
miscellany. 

247 Group of Asian decorative items including 4 carved wood and parcel gilt panels and 
figures; cloisonné bulb dish; 3 miniature bronze Buddha heads on wood plinths; 5 sancai 
and pottery figures. (13 pieces). 

248 Group of Asian decorative ceramics including a blanc de chine Lohan figure beneath a 
flowering tree; 3 celadon glazed mud men figures; and other replica figures. 

249 Group of Asian decorative ceramics including miniature animal figures; a copper relief 
plaque after F Putinati F; Chinese hard stone bangle bracelet; Cross sterling silver pen 
and pencil set; and other miscellany. Approx. 30 pieces. 

250 Group of Hummels, carved wood and plant fiber figures including 3 Hummel figurines, 
Full-Bee  mark; 13 carved wood "instrumentalist" figures; a pine needle quail figure; 
dried grasses Angel; stoneware and enamel plaque depicting Jesus and disciples in a 
boat; and a wicker hand broom; (20 pieces). 

251 Group of modernist wooden tableware including Dansk and modern artist bowls, trays, 
platters, serving utensils, salt and pepper shakers, and wood trimmed metal ware. 
Approx. 25 pieces. 

252 2 Curtis Jere Bronze sculptures and 1 other.  Skier on granite slope. Curtis Jere. H: 10 x 
W: 9 inches; Youth running with balloons in tow. Curtis Jere. H:21 inches. 

253 Group of assorted fine china including Worcester; Spode Fitzhugh; Herend; Mason's 
Ironstone; Wedgwood; Richard Ginori; Royal Copenhagen; various English bone china 
and other pieces. (28 pieces). 
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254 Group of carved hard stone and painted wood figures. Including 5 hard stone Inuit 
carvings and 2 figural groups; 5 carved wood bird figures and an otter; silver metal belt 
buckle and assorted metal button covers. 

255 Group of 5 Middle Eastern Khatam-kari inlaid and carved wood lidded boxes. 

256 Group of 4 pieces of African ethnic art, including: an African bronze cuff bracelet; an 
Ivory Coast Dan mask; African carved wood ceremonial mask with raised hair and 
seated figure resting on head with blue painted accents; a figural carved wood drum. 

257 (4) Esco Productions chalkware character figures. WC Fields, Charley Chaplin, Laurel 
and Hardy. Ranging in height: 17 - 19 inches. 

258 Chinese bronze Archaic style 2-light table lamp with silk shade. Height overall: 33 
inches. 

259 Faceted ruby glass with parcel gilt grape leaf and cluster decorated 2-light table lamp, 
modeled as a fluid lamp with gilt metal foot. With silk shade. Height overall: 25 inches. 

260 R. Atkins decorative painting, Zebra Face. Signed lower left. R. Atkins. 48" x 60". 

261 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on cotton foundation. Approximately 4ft. X 7ft. 9 
in. 

262 (2) Hugh Lecaro watercolors, Peruvian landscapes, signed, one dated 2003. 21" x 17" & 
13" x 17". Framed. 

263 1950s Bunnell electromechanical pen register. Model KS-3106. J. H. Bunnell Co. New 
York. 

264 Group of (5) vintage store advertising tins. (2) Planters Peanuts Pennant Whole Salted 
Peanuts, Campfire Marshmallow, Borders Meadow Brand Malted Milk, Wonder Malted 
Milk. Tallest: 15". 

265 (6) Large 19th C. Pewter platters with hallmarks. Largest: 18 inches diameter. 

266 Group of antique collectibles including 2 Tobacco cutters, string holder, 2 dry powder fire 
extinguishers. 

267 Set of (3) contemporary modern rolling side tables. Blonde wood with glass top. 23.5" L, 
22" D, 17" H. 

268 Isamu Noguchi style glass top coffee table. 48.5" x 35.5", 16" H. 

269 Pair of 19th C. Empire gilt bronze 3-light candelabra. Scroll and orb motif, on cartouche 
base. One marked on underside. Height: 15 inches, Width: 11 inches. 
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270 Circa 1860 Cast gilt bronze oval center bowl with liner. Griffin and acanthine-clad 
handles, the body case with lion masks and foliate motif, raised on medallion and scroll 
feet Inset with a removable gilt metal liner. 11 1/2 x 19 inches. 

271 Pair of 19th C. gilt metal 3-light wall mounted electrified sconces. 14 x 12 inches. 

272 Pair of 19th C> gilt metal and alabaster 4-light candle garnitures, having 4 candle 
sockets with swag  chain decoration, white vasiform footed marble pediment on a 
circular footed base. Stamped on underside "JL". Height: 15 inches, Width: 7 inches. 

273 19th C, Ornate gilt wood and gesso low circular vase stand with pronounced bow-knot, 
swag and acanthine decoration, raised on hairy leg and paw feet. Height: 18 inches, 
Diameter: 24 inches. 

274 19th C. paint white cast iron hallstand, modeled with scrolling vine motif and entwined 
serpents at the base. Stamped: NM 1713.  Height: 68 inches, Width: 20 inches 

275 Empire style black and gold 6-light chandelier. Modeled as a flaming torchere issuing 6 
scrolled gold branches fitted with candle form lights. Suspended by three heavy link 
chains. Approximately 36 x 24 inches. 

276 Group of 3 framed engravings prints, medieval architectural crosses.1) Glocester Cross, 
Vol. II, Pl. 8. 26 1/2 x 20 1/2 inches overall. 2) Crux Cicestrae, Vol. I P.64. 27 1/2 x 19 
1/2 inches overall.3) Winchester Cross, Vol I P. LXI. 28 1/4 x 21 1/4 inches overall. 

277 (2) L. Mariae limited edition color etchings, framed. 1) Disheveled library, #79/195. 19 
1/2 x 24 inches overall.2) Country folks at fountain scene, #25/195. 19 1/2 x 23 1/2 
inches overall.$100 - 200 / $80 

278 Two framed architectural color etchings of medieval abbeys. Artist Thomas Hearne, 
engraver, William Byrne.1) Beaulieu Abbey, Vol. II, No. 20. 2) Lanthony Abbey, Vol. II, 
No. 30.16 x 18 inches overall. 

279 Jose Luis Cuevas (1934 - 2017), Drypoint etching, Marquis de Sade, #33/50, signed 
lower right. 30" x 47". Matted and framed. Overall: 42" x 58.5". 

280 Group of (6) pocket watches including American Waltham, Seth Thomas & Trenton 
Watch Co. gold plated watches, Jules Montandon Silver watch. Not Working. 

281 Small group of costume jewelry incl. Cartier sterling 2-tone heart pendant, sterling silver 
vintage butterfly brooch, sterling necklace, Danish sterling bracelet. 

282 (2) Boxes of costume jewelry incl. beaded necklaces, brooches, bracelets. 

283 1962 Barbie Brunette Bubble Cut, Stock no. 850, in original box. 

284 Native American hand loomed wool rug, ivory and blue motif on red ground with 
conforming brown border. Approximately: 7ft. 3in. x 4ft. 8in. 
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285 1920s Arts & Crafts painted wrought iron table lamp with slag glass and iron shade. 11" 
x 11"  x 20". 

286 Modernist chrome and leather office chair. 26" x 24" x 43.5". 

287 1940s Art Deco 3-door wardrobe with bakelite handles. 61" x 24" x 73.5". 

288 Sloane Furniture mid 20th C. Asian style 4-drawer chest. 32" x 18" x 28". 

289 Mid 19th Century 4-drawer cylinder desk.  Mixed woods with still life inlay decoration.  41 
1/2 inches H x 26 inches W x 19 inches D. 

290 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit Queen 
size mattress). 

291 Continental style marquetry inlay drop front secretaire. 48" L, 23" D, 87" H. 

292 Carved Oriental tall lift top chest with 5 lower drawers. (Approx. 44 1/2" tall, 66" x 25"). 

293 Hand knotted Oriental rug, wool pile on cotton foundation. Pole medallion on ivory field 
with indigo and red borders. Like-new condition. Approximately 4ft. 8in x 7ft. 8in. 

294 Oriental style contemporary 8-door display cabinet. 64" W, 18" D, 82" H. 

295 English Edwardian mahogany five drawer dressing chest. Recessed center top and 
gallery fitted with glove drawers at each side of a beveled swing mirror. Circa 1910. 48" 
L, 22" D, 74" H. 

296 Contemporary Provincial style Walnut dining table with 11 chairs. Exquisite inlay top with 
trees and birds decoration and banding. (11) Floral satin upholstered chairs. Two leaves 
and an overall glass top. (Table with leaves in: 120" L, 52" D, 32" H. Leaves: 50" x 
19.5"). 

297 Pair of Hickory Manufacturing Co. contemporary 3-drawer chest. 38" L, 21" D, 31" H. 

298 Circa 1910 Mahogany mirror back sideboard. The lower section with 4 doors, 3 drawers 
and 2 open shelves, the upper section with 3 paneled beveled mirror back. 82.5" L, 25" 
D, 69.5" H. 

299 Armenian Chahar Mahal hand knotted rug. Wool on cotton foundation. Approximately 
3ft. 5in. X 9ft. 11 inches. 

300 Native American Yei rug. Hand woven with figural motif. 3'  x 2'2". 

301 Lucy Begay Navajo rug.  Serrated diamond medallion motif with brown, black and ivory 
on gray ground. 3'3" x 4'4". With gallery tag. 
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302 Collection of assorted bohemian crystal table ware, including as set of (8) stemmed wine 
glasses; set of (6) hi-ball glasses; a flower basket vase; a large cut glass tray with dished 
rim; and an oval figure-8 cut glass dish. 

303 Cannon TS-6026 24-gun safe with electronic keypad lock. 60" H, 24" W, 20"D. 

304 Three Fisher audio components.  A 450-T Stereophonic AM-FM receiver (1971), a 
Fisher 205A Stereophonic AM/FM receiver (1972-73), and a Fisher MT-6360 
programmable turntable with fully-automatic operation (1979) with a MC-100S cartridge.  
All units untested. 

305 Pioneer SX-1010 AM/FM stereo receiver. At the time the SX-1010 was Pioneers top of 
the line receiver. 100 watts per channel into 8 ohms (stereo). Manufactured 1974-1976.  
This unit has a broken volume knob.  The black selector buttons do not stay pressed.  
Needs service. 

306 Two Sony SRA-2 Stereophonic recording amplifiers and a homemade kit tube amplifier.  
One SRA-2 has no case and has had some work done.  Parts or service, untested. 

307 An Onkyo A-7 stereo integrated amplifier (1979), a T-4 servo locked stereo tuner, and a 
TX-8511 100 watt stereo receiver.  For parts or repair. 

308 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

309 Lab Gruppen C 48:4 4800 Watt 4-channel amplifier. 

310 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

311 Pair of Ohm Walsh 2 speakers. 

312 A Harman Kardon AVR-2000 audio video receiver with overseas power (AC input of 230 
volts).  A Harmon Kardon CDR2 CD recorder/player, and a Harman Kardon HD7300 CD 
player.  Parts or repair. 

313 Two Partial sets of English porcelain dinnerware.1) Imari and parcel gilt design part set. 
No maker's name. Pattern 1692. (35 pcs.)2) Radford's Crown China, England. (36 pcs.) 

314 "CH. Pillivuyt & Cie, Paris Expo 1867 MEDAILLE D'OR" 83-piece porcelain dinner 
service, some monogrammed. Comprising:16 soup plates (9in.); 16 salad plates (7 3/4 
in.); 14 dessert plates (7 in.); 27 dinner plates (9 1/4 in.); 10 cups and saucers. 

315 English blue and white porcelain dinnerware, Willow theme, various makers. 68 pieces. 

316 Set of (12) Rosenthal Flowers (Classic stamp) octagonal plates. 8 3/4" wide. 

317 Baker Furniture cherry wood drop leaf dining table with 3 leaves and (7) early 20th C. 
Oak dining chairs. Table: 29" tall, expandable from 22" x 47" to 88" x 47". 
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318 Contemporary three seat sofa with green corduroy style upholstery.  Approximate 
dimensions 84" L x 34" D x 27"  H. 

319 Contemporary love seat with green corduroy style upholstery.  Approximate dimensions 
72" L x 34" W x 27" H. 

320 (3) Vintage neon beer signs. 1) 1971 Schlitz. 2) Coors Silver bullet. 3) Pilsner Arquel. 

321 (248) U.S. Silver Dimes. 

322 (6) Morgan and (1) Peace Silver Dollars. 

323 (19) Liberty & (11) Franklin Silver Half Dollars. 

324 (95) U.S. Silver Quarters. 

325 (27) Pre-1965 Silver Half Dollars. 

326 (78) Mercury Silver Dimes. 

327 (77) Washington Silver Quarters. 

328 Franciscan Apple Blossom Dinner service, 99 pieces. 

329 Oriental carved wood oval side table. Carved leaf form center and band on top with 
elephant head and trunk form legs. Stretcher with snake flanked dish. 

330 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and raised on 
four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and cabinet door. Circa 
1910. Height: 70 x Width: 48 inches. 

331 Vintage oak panel case two-door icebox, converted to a cabinet. 44 x 32 x 18 inches. 

332 Group of three woven textiles.1. Northwest Indian hand woven wool Totem wall hanging. 
In full-length, six panels containing totem animal figure on ivory ground. Each panel 
separated with open warp weaving. 20th C. 12 ft. 5 in. x 1 ft. 7 in.2. Hand loomed wool 
poncho. Rust with borders of beige and ivory. Machine stitched binding at edges and 
neck. 20th C. 65 x 53 inches3. Peruvian wool wide-wale tapestry, humming birds circling 
a red flower blossom. (monogrammed FF?) 55 x 47 inches. 

333 1930s oak drop side rolling tea cart trolley. Approximate dimensions 29.5" L x 18.5" W 
(with sides down) x 29.5" H. 

334 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. 

335 Circa 1900 Garland Oak ice chest / box. 24" L, 17" D, 40" H. 2-compartnent top and front 
loading doors. 
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336 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

337 Nikon D3400 DSLR camera with AF-S Nikkor 50mm f/1.8G, DX AF-S Nikkor 35mm 
f/1.8G, DX VR AF-P Nikkor 18-55mm f/3.5-5.6G lenses, battery and charger. 

338 (3) Chinese carved jade figures (2 Cicadas and figural puzzle) and a carved wood hare 
netsuke. 

339 (3) Chinese porcelain bowls. Two polychrome bowls and a Blue & White bowl. 3.5", 3" & 
4.5" tall. 

340 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

341 Pulaski Furniture Corp, Virginia two-door lighted display cabinet. Height: 76, Length: 25, 
Depth: 13 inches 

342 Group of Silver plated table and hollowware including Ice Bucket, serving dishes. 

343 Group of silver plated bowls (10), side plates (12) and goblets (12). 

344 Group of Silver plated table and hollowware including handled bowl, large ladle. 

345 (9) Sterling Silver teaspoons, marked Mansion Sterling. 8.17 troy oz. 

346 Group of china and dinnerware including Burslem, Losol ware, Keeling & Co. 41 pieces. 

347 Lenox "Harvest" partial dinner service, 30 pieces. 

348 (3) Hugh Lecaro oils on canvas. (2) Peruvian landscapes and a still life with flowers. 
Signed & framed. 12" x 16", 11" x 14" & 14" x 11". 

349 14K White Gold band, 5.7 grams. 

350 14K Yellow Gold ring with diamond accents, 2.1 grams. 
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351. CONTEMPORARY SILK UPHOLSTERED 
2-SEAT SOFA.  

 
352. LLADRO SAD JESTER BUST, 4 ANGEL 

FIGURES AND GOEBEL MADONNA AND 
CHILD FIGURE.  

 
353. (6) EISENHOWER PROOF DOLLARS.  
 
354. (8) U.S. COIN PROOF SETS.  
 
355. (6) 1982 GEORGE WASHINGTON 

COMMEMORATIVE HALF DOLLARS AND 
1976 BICENTENNIAL SILVER PROOF 
SET.  

 
356. (218) WARTIME NICKELS.  
 
357. (23) ASSTD. U.S. MINT SETS.  
 
358. (101) ASSTD. SILVER DIMES.  
 
359. (11) EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLARS.  
 
360. (27) U.S. COIN PROOF SETS.  
 
361. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
362. BOX OF ASSTD. COMMEMORATIVE 

COINS AND TOKENS.  
 
363. (2) LEATHER WALLETS (MARKED 

KATE SPADE & MICHAEL KORS) AND 
A PAIR OF SUNGLASSES MARKED 
MAUI JIM.  

 
364. BUFFALO NICKEL AND INDIAN PENNY 

COIN BOOKS WITH COINS.  
 
365. GROUP OF (9) CULTURED PEARL 

NECKLACES.  
 
366. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
367. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
368. CHINESE PEKING AMETHYST COLOR 

GLASS BOWL. 6.5" X 3".  
 
369. (2) PERFUME BOTTLES, 2 POCKET 

WATCHES AND 2 RINGS.  
 
370. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  

371. CAST METAL FIGURAL DESK CLOCK 
AND A CAST METAL FIGURE OF A 
SEATED MALE NUDE.  

 
372. (2) TIMEX WATCHES.  
 
373. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (2.8 

GRAMS).  
 
374. GROUP OF MEN'S WATCHES MARKED 

KENNETH COLE.  
 
375. (2) 1940S MANTEL CLOCKS. SETH 

THOMAS AND PLYMOUTH.  
 
376. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
377. SHELF OF VINTAGE LIONEL TRAINS 

AND ACCESSORIES.  
 
378. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS INCL. STONEWARE CROCK, 
GONG.  

 
379. (2) 1940S MANTEL CLOCKS. SETH 

THOMAS AND ANSONIA.  
 
380. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS.  
 
381. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

GRAPE CLUSTERS.  
 
382. SHELF OF ASSTD. JAPANESE 

POTTERY.  
 
383. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
384. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
385. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
386. SHELF OF VINTAGE WOODEN ITEMS 

AND KNICK KNACKS.  
 
387. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
388. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
389. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
390. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

FIGURES.  
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391. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 
ITEMS AND KNICK KNACKS INCL. 
ELEPHANT FIGURES, BOOKENDS.  

 
392. (9) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  
 
393. SHELF OF ASSTD. CAMERAS.  
 
394. SHELF OF BINOCULARS.  
 
395. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS.  
 
396. SHELF OF BINOCULARS.  
 
397. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
398. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. WILTON PLATE, CANDY MOLD.  
 
399. (5) ASIAN CARVED WOOD 

BUDDHISTIC FIGURES. 9" TO 21" 
TALL.  

 
400. GROUP OF ASSTD. RETRO BOWLS, 

GLASSWARE AND CANDLESTICKS.  
 
401. SHELF OF CAMERAS AND LENSES.  
 
402. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 

AND CHINA.  
 
403. SHELF OF ASSTD. CHINA, POTTERY 

AND FIGURINES INCL. ROYAL 
DOULTON.  

 
404. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
405. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS, FLASK.  
 
406. SHELF OF ASSTD. CARVED WOODEN 

FIGURES.  
 
407. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
408. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
409. (4) GLAZED POTS.  
 
410. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

CARLTONWARE FOOTED BOWL.  
 
411. GROUP OF ASSTD. POTTERY.  

412. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 
RELATED ITEMS.  

 
413. SHELF OF GLASS DECANTERS INCL. 

WATERFORD WITH STOPPER.  
 
414. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS.  
 
415. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

ITEMS.  
 
416. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 

PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
417. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
418. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

BLANKETS AND TEXTILES.  
 
419. GROUP OF (5) VINTAGE DROP 

CRYSTAL HANGING LIGHT FIXTURES  
 
420. GROUP OF BRASS FLOOR STANDING 

LAMPS, CANDLE PRICKET AND 
VASES.  

 
421. (4) LARGE DIE CAST BIG RIG 

TRUCKS IN BOXES.  
 
422. (2) BOXES OF VINTAGE DISNEY AND 

OTHER RECORDS.  
 
423. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
424. (2) VINTAGE PORTABLE SEWING 

MACHINES.  
 
425. SET OF CONTEMPORARY FIREPLACE 

IRONS.  
 
426. BOX OF VINTAGE EPHEMERA.  
 
427. GROUP OF ANTIQUE BRASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
428. CHINESE BLACK LACQUERED STORAGE 

BOX WITH NEWSPAPER CALLIGRAPHY 
INTERIOR.  

 
429. PAINTED LIFT TOP HOPE CHEST.  
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430. PAINTED NIGHTSTAND, SHELF UNIT 
AND CHAIR.  

 
431. SET OF (8) COUNTRY PINE DINING 

CHAIRS.  
 
432. (2) BOXES OF DIE CAST MODEL 

CARS INCL. HOT WHEELS, JOHNNY 
LIGHTNING.  

 
433. BOX OF COMIC BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
434. (6) DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
435. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
436. 1930S OAK DROP SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
437. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
438. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
439. SHELF OF VINTAGE LINENS.  
 
440. (2) SHELVES OF VINTAGE BOARD 

GAMES.  
 
441. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
442. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
443. GROUP OF ASSTD. CONTINENTAL 

CHINA AND DINNERWARE.  
 
444. CONTEMPORARY VARDE 9-DRAWER 

KITCHEN / UTILITY CHEST.  
 
445. (5) SHELVES OF FISHING RELATED 

BOOKS.  
 
446. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
447. 1940S ART DECO MANTEL CLOCK.  
 
448. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 

449. SMALL GROUP OF COLLECTIBLE 
BOOKS.  

 
450. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
451. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
452. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
453. (3) SHELVES OF GOLF RELATED 

BOOKS.  
 
454. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
455. VINTAGE OAK CURVED FRONT 

CABINET WITH 2 GLASS PANEL 
DOORS.  

 
456. SHELF OF ROSENTHAL WINE 

GOBLETS.  
 
457. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
458. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
459. SHELF OF FIGURINES.  
 
460. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
461. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
462. SHELF OF ANTIQUE PEWTERWARE.  
 
463. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
464. SHELF OF PEWTERWARE.  
 
465. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
466. GROUP OF DECORATIVE OILS ON 

CANVAS, FRAMES AND PRINTS. (12 
PCS).  

 
467. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
468. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
469. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
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470. SHELF OF GLASSWARE.  
 
471. SHELF OF ASIAN CARVED MINIATURE 

ANIMAL FIGURES WITH STANDS.  
 
472. GROUP OF ASSTD. GLASS AND 

CHINA.  
 
473. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
474. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
475. SHELF OF ART POTTERY INCL. 

MAJOLICA PLATE, SALT GLAZE JUG  
 
476. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

GOEBEL.  
 
477. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
478. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
479. SHELF OF GLASSWARE.  
 
480. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
481. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
482. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
483. SHELF OF POTTERY, METAL AND 

OTHER FOLK ART SCULPTURES.  
 
484. SHELF OF POTTERY AND CHINA 

PLATES INCL. HEREND, J & M.P. 
BELL SCOTLAND "MAKASSAR" PLATE.  

 
485. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
486. 2-SECTION BOOKCASE / SHELF 

UNIT.  
 
487. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
488. CONTEMPORARY FULL SIZE BED AND 

MATTRESS.  
 
489. QUEEN SIZE PAINTED BED.  
 
490. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  

491. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 6-
DRAWER CHEST.  

 
492. (4) DECORATIVE SILVERED ASIAN 

STYLE BOXES.  
 
493. GROUP OF ORIENTAL TEXTILES.  
 
494. (4) ASSTD. HAND KNOTTED WOOL 

RUGS.  
 
495. (2) TEAK 2-SHELF BOOKCASES.  
 
496. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
497. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
498. TOLE PAINTED FLOOR LAMP.  
 
499. 1930S MAHOGANY HALLWAY TABLE.  
 
500. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. 

CLASSICS LIBRARY.  
 
501. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
502. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
503. SHELF OF HORCHOW HAND PAINTED 

CERAMIC DINNER AND SIDE PLATES 
(MADE FOR NIEMAN MARCUS).  

 
504. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
505. MID 20TH C. SWING ARM TABLE 

LAMP.  
 
506. 1940S SETH THOMAS MANTEL CLOCK  
 
507. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
508. (4) ASSTD. CHAIRS.  
 
509. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
510. BOX OF ASSTD. NECKTIES.  
 
511. ANTIQUE COPPER 2-HANDLED POT.  
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512. FLAME MAHOGANY QUEEN ANNE STYLE 
DRAW LEAF TABLE.  

 
513. BUTLER'S TRAY STYLE TABLE.  
 
514. PAIR OF CONTINENTAL HIGH BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
515. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
516. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
517. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
518. (2) ADJUSTABLE OFFICE CHAIRS.  
 
519. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
520. HAND MADE VINTAGE GOLF CLUB 

(PUTTER). MADE IN SCOTLAND.  
 
521. (2) JAPANESE BOXED SETS OF 5 

LARGE LACQUER TRAYS EACH AND 
(2) BOXED SETS OF 5 TEA BOWLS 
EACH.  

 
522. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
523. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
524. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
525. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
526. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
527. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
528. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
529. CIRCULAR CHROME AND MARBLE 

COFFEE TABLE.  
 

530. CONTEMPORARY GLASS TOP KITCHEN 
TABLE.  

 
531. GLASS TOP METAL BASE COFFEE 

TABLE.  
 
532. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
533. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
534. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
535. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
536. PLAID UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR.  
 
537. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
538. OAK COFFEE TABLE AND (2) 

MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
539. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 
540. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
541. MAHOGANY DROP SIDE TABLE AND 

(2) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
542. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
543. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
544. ASIAN STYLE OCCASIONAL TABLE.  
 
545. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
546. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
547. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
548. (2) CASKETS OF ASSTD. SILVER 

PLATED FLATWARE.  
 
549. WING BACK CHAIR AND OTTOMAN.  
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550. QUEEN ANNE STYLE 2-SEAT BENCH.  
 
551. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
552. (2) SHELVES OF FOLK ART AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
553. SHELF OF METAL SCULPTURES AND A 

WOODEN HORSE STATUE.  
 
554. SHELF OF ASSTD. BOTTLES AND 

MUGS.  
 
555. SHELF OF KNIVES.  
 
556. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
557. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOXES.  
 
558. (2) SHELVES OF KITCHEN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
559. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
560. SHELF OF SALT AND PEPPER 

SHAKERS.  
 
561. GROUP OF (9) VACUUM TUBES INCL. 

JENNINGS, EIMAC.  
 
562. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
563. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DOMINOES, SILVER PLATED 
CIGARETTE BOX.  

 
564. SHELF OF FOLK ART AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
565. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS.  
 
566. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
567. SHELF OF DECORATIVE METAL 

SCULPTURES.  
 
568. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

LIMITED EDITION HEINRICH 
RUSSIAN FAIRY TALE PLATES.  

 
569. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 

570. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
MAKITA DRILLS.  

 
571. SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
572. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

NINTENDO GAMES.  
 
573. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
574. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
575. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
576. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
577. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

VINTAGE ELECTRONICS.  
 
578. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
579. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

RADIOS.  
 
580. LARGE SHELF OF KITCHENWARE, 

COOKWARE AND LINENS.  
 
581. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
582. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
583. (2) SHELVES OF ELECTRONICS 

INCL. RECORD PLAYER, CLARION 
RECEIVER, 8-TRACK PLAYER AND 2 
SPEAKERS.  

 
584. (3) HELICOIL MASTER THREAD 

REPAIR KITS. 5521-16, 5521-14, 
5521-24.  

 
585. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
586. SHELF OF 23-WATT FLUORESCENT 

LIGHT BULBS IN BOXES.  
 
587. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
588. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
589. (4) ASSTD. DVD PLAYERS.  
 
590. SHELF OF CARBON STEEL FIXTURES.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 31, 2020 

 

 30

591. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
592. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
593. SHELF OF PAINTER'S 3-INCH FOAM 

BRUSHES.  
 
594. SHELF OF TOOLS.  
 
595. SHELF OF TOOLS.  
 
596. SHELF OF HEAVY DUTY PULLEYS AND 

CHAINS.  
 
597. HEAVY DUTY MACHINE PRESS.  
 
598. YAMATAKE MCB 10A 

ELECTROMAGNETIC FLOWMETER.  
 
599. SHELF OF CENTRAL AND SOUTH 

AMERICAN POTTERY FIGURINES.  
 
600. (5) BOXES OF RECORDS, CDS, DVDS 

AND 8-TRACK TAPES.  
 
601. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
602. MAKITA MITER SAW AND A MAKITA 

CUT OFF SAW.  
 
603. BOX OF RECORDS.  
 
604. EMBASSY SHREDDER IN BOX.  
 
605. (5) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
606. GROUP OF ASSTD. KITCHEN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
607. DYSON UPRIGHT VACUUM.  
 
608. SIMPLICITY VACUUM CLEANER.  
 
609. VINTAGE FAIRBANKS MORSE ROLLING 

HEAVY DUTY PLATFORM SCALE.  
 
610. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
611. VINTAGE NATIONAL ELDREDGE 

SEWING MACHINE IN CASE.  
 
612. VINTAGE 16-DRAWER PRINTER'S 

CABINET.  
 

613. PAIR OF ARMCHAIRS WITH RED 
CHECKERED UPHOLSTERY.  

 
614. PAIR OF EARLY 20TH C. PARLOR 

CHAIRS.  
 
615. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

ARTWORK INCL. OILS, DRAWINGS, 
PRINTS.  

 
616. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
617. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
618. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
619. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
620. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. MICA SHADE.  
 
621. W. L. SCHULTZ OIL ON CANVAS, 

DUCKS IN A POND. FRAMED, (24" X 
36").  

 
622. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
623. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
624. (2) REPRODUCTION BRASS MANTEL 

CLOCK. (NON FUNCTIONAL, 
DECORATIVE).  

 
625. (4) CUT GLASS BOWLS.  
 
626. CONTEMPORARY MAHOGANY FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
627. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
628. KIENZLE GERMAN MANTEL CLOCK.  
 
629. (2) SAKAMOTO OILS ON CANVAS, 

SEASCAPES, DAY AND NIGHT. (24" 
X 24").  

 
630. GORHAM STERLING SILVER BOWL. 

(6.69 OZT).  
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631. STEUBEN GLASS BOWL, BACCARAT 
ELEPHANT AND A PAPERWEIGHT.  

 
632. (2) EARLY 20TH C. PORCELAIN 

ITEMS INCL. TEAPOT.  
 
633. GROUP OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

AND COINS.  
 
634. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
635. BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

GOLD RING.  
 
636. YELLOW METAL RING WITH STONE.  
 
637. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH OPAL STYLE STONES 
AND DIAMOND ACCENTS. (2.8 
GRAMS).  

 
638. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
639. GROUP OF U.S. COINS INCL. (6) 

SILVER HALF DOLLARS, QUARTERS, 
DIMES & PENNIES.  

 
640. ANTIQUE NATIVE AMERICAN STYLE 

WOVEN BASKET.  
 
641. BOX OF ASSTD. FOREIGN COINS, 

TOKENS AND CURRENCY.  
 
642. CONTEMPORARY ACOMA POTTERY 

BOWL.  
 
643. BOX OF ASSTD. U.S. COINS.  
 
644. (2) BOXES OF ASSTD. STAMPS 

INCL. MINT SHEETS.  
 
645. GROUP OF METALWARE INCL. 

STERLING SILVER.  
 
646. (4) VINTAGE JEWISH PRAYER 

BOOKS.  
 
647. 12-PIECE CONTINENTAL KNIFE AND 

FORK SET IN CASE.  
 
648. COLLECTION OF 36 PRESIDENTIAL 

COMMEMORATIVE SILVER PLATED 
SPOONS IN BOX.  

 
649. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  

650. STURM RUGER & CO. SINGLE SIX 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL NO. 
70301. 5.5" BARREL, BLACK.  

 
651. ANTIQUE PERCUSSION CAP PISTOL. 

BARREL MARKED 1815, PROOF 
MARKED WITH LETTER 'T' IN A 
CROWN.  

 
652. RIGARMI BRESCHIA SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. MADE IN ITALY. CAL: 
6.35mm, SERIAL NO. 61605. 
(2.25" BARREL, BLACK).  

 
653. HOPKINS & ALLEN CZAR SINGLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .22, 
SERIAL NO. 556. (3 3/8" BARREL, 
CHROME).  

 
654. HARRINGTON & RICHARDSON YOUNG 

AMERICAN DOUBLE ACTION 
REVOLVER. CAL: .22, SERIAL NO. 
8901. (2" BARREL, CHROME).  

 
655. L. DIETER GERMAN POCKET DOUBLE 

ACTION REVOLVER. CAL: 7.8mm, 
SERIAL NO. 320. (2" BARREL, 
CHROME).  

 
656. SAVAGE ARMS MODEL OF 

SPRINGFIELD 120A BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO SERIAL 
NUMBER. (24" BARREL, BLACK).  

 
657. J. STEVENS MODEL 66-B BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/LR, NO 
SERIAL NUMBER. (24" BARREL, 
BLACK).  

 
658. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
659. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
660. GROUP OF STEPHEN KING HARD BACK 

BOOKS.  
 
661. AIRELOOM MIDNIGHT PREFERRED 

HALF MOON LUXETOP MICRO COIL 
MATTRESS WITH ADJUSTABLE BASE.  

 
662. WM. L. GILBERT CO. OAK 8-DAY 

MISSION WALL CLOCK. NO. 3029.  
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663. "CAL SHOPS" 2-PC BEDROOM SET.  
 
664. PUCCI CAPODIMONTE CERAMIC 

FIGURAL GROUP, BOYS PLAYING 
CARDS.  

 
665. ASIAN PORCELAIN FIGURE OF A 

WOMAN WITH FLOWERS. 10" X 12".  
 
666. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
667. PAIR OF ASIAN CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
668. PORTRAIT OF OGLALA SIOUX, SLOW 

BULL. FRAMED. (35" X 24").  
 
669. ANTIQUE COMPOSITION FIGURE OF 

CHRIST.  
 
670. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
671. GROUP OF U.S. AND FOREIGN 

STAMPS.  
 
672. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
673. BOXED SET OF STARGATE SG1 DVDS  
 
674. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES 

INCL. BAMBOO, FLY FISHING.  
 
675. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
676. (2) OCCASIONAL TABLES.  
 
677. LADIES' CANVAS AND LEATHER BAG 

MARKED GUCCI.  
 
678. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
679. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

 
680. WILLETT FURNITURE CO. CHERRY 

WOOD 6-DRAWER CHEST.  
 
681. (3) ALBUMS OF WATERCOLORS & INK 

DRAWINGS PLUS (4) OIL PAINTINGS 
BY EDWARD WOLVERTON.  

682. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-
PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  

 
683. (2) LADIES LEATHER BAGS MARKED 

MICHAEL KORS & MADISON WEST.  
 
684. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
685. COLLECTION OF CUT GLASS DISHES. 

(18).  
 
686. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS IN 

HARBOR, SIGNED LOWER RIGHT. 
(16" X 20").  

 
687. LARGE MAHOGANY FLATWARE CASKET.  
 
688. LOT OF VINTAGE DOLLS AND 

CLOTHING.  
 
689. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
690. 1930S COMPOSITION HORSEMAN 

DOLL.  
 
691. GROUP OF ASSTD. U.S. AND 

FOREIGN STAMPS.  
 
692. FIDELIO ACOUSTIC GUITAR.  
 
693. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
694. (2) LARGE SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
695. (2) ASIAN RETICULATED METAL 

BASKETS WITH OPEN WORK DESIGN. 
8 1/2" X 10 1/2".  

 
696. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
697. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
698. MISSION STYLE COFFEE TABLE AND 

MATCHING END TABLES.  
 
699. CONTEMPORARY PINE 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND NIGHTSTAND.  
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700. (2) 1940S MAHOGANY AND WALNUT 
CASED MANTEL CLOCKS.  

 
701. (2) CARVED SOFT STONE ORIENTAL 

EMPEROR AND EMPRESS PICTURES. 
22" X 16".  

 
702. GILT FRAMED MIRROR.  
 
703. VINTAGE MIDDLE EASTERN STYLE 

BRASS FLOOR STANDING PHONE AND 
A BRASS FLOOR STANDING LAMP.  

 
704. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

SCHOOL CLOCK WITH PAINTED METAL 
DIAL, ROMAN NUMERALS. 17" DIA.  

 
705. (2) BOXES OF VINTAGE EPHEMERA 

AND MAGAZINES.  
 
706. (3) DECORATIVE FRAMED PICTURES; 

PORTRAIT OF A SEATED WOMAN, MAN 
WITH A PIPE, SCRIBE. GILT 
FRAMED. 23.5" X 19.5".  

 
707. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
708. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
709. LARGE GROUP OF ARTWORK INCL. 

MAPS, LITHOGRAPHS, DRAWINGS.  
 
710. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

"HAMMARY" SINGLE DRAWER SIDE 
TABLES.  

 
711. (2) EARLY 20TH C. SIDE TABLES.  
 
712. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
713. 1940S MAHOGANY SPINET DESK.  
 
714. ASIAN BRASS CIRCULAR TRAY.  
 
715. RECTANGULAR TRESTLE BASE TABLE 

AND CIRCULAR SHIELD SIDE 
TRESTLE SIDE TABLE.  

 
716. MAHOGANY 12-DRAWER CHEST.  
 
717. GROUP OF LIANG JI CONTEMPORARY 

POTTERY ITEMS WITH APPLIED 

FIGURAL DECORATION. PITCHER, 4 
CUPS AND A BOWL.  

 
718. GROUP OF WINE GLASSES.  
 
719. MARJORIE FRIED GOUACHE / 

PASTEL, WOMAN WITH CHILDREN ON 
A BOAT. SIGNED.  

 
720. PAIR OF LEATHER AND CHROME 

DIRECTOR'S STYLE CHAIRS.  
 
721. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
722. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 
723. JACQUIE MARIE VAUX PRINT, 

GIRAFFE AND CALF. (31" X 21").  
 
724. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
725. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
726. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
727. GROUP OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
728. PAIR OF CONTINENTAL METAL AND 

GLASS SIDE TABLES.  
 
729. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
730. GROUP OF (6) ORIENTAL POTS AND 

VASES.  
 
731. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  

 
732. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
733. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
734. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
735. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
736. SMALL GROUP OF BOOKS.  
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737. (4) SILVER PLATED TRAYS INCL. 
REED & BARTON.  

 
738. EARLY 20TH C. EASTLAKE MARBLE 

TOP WASHSTAND.  
 
739. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
740. LIFT TOP FILE CHEST.  
 
741. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
742. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
743. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
744. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
745. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
746. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
747. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
748. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 
749. ASIAN HARD WOOD BLANKET CHEST 

WITH REMOVABLE SECTION FOLD 
OVER TOP. BRASS CARP FORM LOCK. 
32" X 37" X 25".  

 
750. ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
751. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
752. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
753. (2) TABLE LAMPS.  
 
754. LADIES' I. MAGNIN WAIST LENGTH 

FUR JACKET.  
 
755. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 

756. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 
LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
757. (3) SHELVES OF VINTAGE 

PAPERBACK BOOKS.  
 
758. (4) SHELVES OF VINTAGE 

PAPERBACK BOOKS.  
 
759. (3 1/2) SHELVES OF VINTAGE 

PAPERBACK BOOKS.  
 
760. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
761. GROUP OF (12) UNUSED PICTURES 

FRAMES.  
 
762. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
763. OAK 4-SHELF ETAGERE.  
 
764. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
765. STEREO RECEIVER, DISC PLAYER 

AND SPEAKER SYSTEM.  
 
766. GROUP OF STEREO EQUIPMENT, 

SPEAKERS AND OSCILLOSCOPE.  
 
767. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
768. HP 27-INCH & 20-INCH DISPLAY 

MONITORS IN BOXES.  
 
769. VIZIO 26" HDTV.  
 
770. SAMSUNG 32-INCH HDTV.  
 
771. SAMSUNG 32" HDTV.  
 
772. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 2 

RECEIVERS, AMPLIFIER.  
 
773. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
774. GULBRANSEN VINTAGE PUMP ORGAN.  
 
775. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
776. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
777. IMAC MID 2010 DESKTOP. SERIAL 

NO. QP0480NCDNM 3.06 GHz INTEL 
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CORE i3, 4GB DDR3 RAM, 500GB 
DRIVE.  

 
778. CIRCA 1900 FLOOR STANDING BOX.  
 
779. BOX OF TRADING CARDS.  
 
780. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
781. (7) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
782. (2) BOXES OF DVDS AND A DVD 

PLAYER.  
 
783. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
784. PAIR OF TAPESTRY UPHOLSTERED 

CUBE FORM FOOTSTOOLS.  
 
785. MODERNIST BEIGE LEATHER CLUB 

CHAIR.  
 
786. CONTEMPORARY OAK ROLLING COFFEE 

TABLE WITH SIDE SHELVES  
 
787. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
788. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
789. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
790. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
791. (5) SHELVES OF CDS AND DVDS.  
 
792. (5) SHELVES OF CDS AND DVDS.  
 
793. (2) SHELVES OF CDS.  
 
794. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
795. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
796. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
797. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 

798. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS.  

 
799. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 

WITH TRIPOD BASE.  
 
800. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
801. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
802. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
803. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
804. 1920S GALLERY TOP 2-TIER STAND.  
 
805. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
806. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS AND A MIRROR.  
 
807. 1930S UPHOLSTERED ROCKER WITH 

FOOTSTOOL.  
 
808. MID 20TH C. MAPLE WELSH 

DRESSER.  
 
809. GROUP OF FRAMED SILENT FILM 

STAR PHOTOGRAPHS.  
 
810. PAIR OF ORIENTAL STYLE CIRCULAR 

SIDE TABLES.  
 
811. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
812. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
813. BISQUE FIGURAL TABLE LAMP AND A 

BLACK CERAMIC TABLE LAMP.  
 
814. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
815. 1930S MAHOGANY 2-DOOR BOOKCASE.  
 
816. GROUP OF (3) TABLE LAMPS INCL. 

A PAIR.  
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817. (3) O'HARA GLASS COMPANY 
GLASSWARE ITEMS AND A STOPPERED 
DECANTER.  

 
818. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
819. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
820. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 11).  
 
821. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
822. GROUP OF RUSTIC ITEMS INCL. 

CLOTHES WRINGER, WINE CRATE AND 
HAT RACK.  

 
823. SHELF OF ASSTD. RIFLE CASES.  
 
824. SCROLL ARM BENCH, (2) TABLES 

AND A CHAIR.  
 
825. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
826. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

LEATHER HANDBAGS.  
 
827. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
828. (2) ASIAN BOXES WITH MOTHER-OF-

PEARL DECORATION.  
 
829. SHELF OF AMERICAN EAGLE 

OUTFITTER CLOTHING. (UNUSED).  
 
830. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE  
 
831. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
832. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
833. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
834. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
835. SHELF OF RUSTIC WOODENWARE.  
 

836. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
837. SHELF OF AMERICAN EAGLE 

OUTFITTERS CLOTHING. (UNUSED).  
 
838. 1930S OAK ROCKER.  
 
839. WONDERLAND MUSICAL MINIATURE 

GRAND PIANO AND JEAN PAUL LOOP 
LIMITED EDITION PLATE.  

 
840. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
841. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
842. EINSTEIN MICROSCOPE SET IN BOX.  
 
843. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
844. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
845. (4) BOXES OF CDS, DVDS, RECORDS 

AND 8-TRACKS.  
 
846. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
847. (2) ORIENTAL DECORATIVE PLAQUES 

IN BOXES.  
 
848. BIONAIRE AIR CLEANER.  
 
849. GROUP OF BLACK POWDER FIREARMS 

PARTS, ACCESSORIES AND A 
DISASSEMBLED AIR PISTOL.  

 
850. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
851. SHELF OF DOLLS.  
 
852. SHELF OF BASEBALL BATS AND LONG 

BOWS.  
 
853. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
854. TELESCOPE WITH TRIPOD.  
 
855. SHELF OF OSTRICH EGGS.  
 
856. GROUP OF ASIAN OUTDOOR 

METALWARE AND A GLAZED CERAMIC 
PLANTER.  
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857. SHELF OF ASSTD. WOOD TRAYS AND 
BOWLS.  

 
858. SHELF OF MID 20TH C. MELMAC 

FOSTORIA TABLEWARE.  
 
859. SINGER SEWING MACHINE.  
 
860. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
861. (4) SHELVES OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
862. 1940S OAK VANITY CHEST WITH 

MIRROR.  
 
863. DROP FRONT DISPLAY CABINET.  
 
864. VARIDESK ADJUSTABLE COMPUTER 

PLATFORM.  
 
865. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
866. GROUP OF WEDGWOOD ETRURIA AND 

BARLASTON CHINA INCL. CUPS, 
SAUCERS, BOWLS.  

 
867. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
868. SET OF (5) PAINTED WOODEN 

GRADUATING STORAGE BOXES.  
 
869. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
870. PAINTED TALL CASE CLOCK.  
 
871. (6) CONTEMPORARY RUGS.  
 
872. (10) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
873. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

MIXING BOARD, AMPLIFIER AND (3) 
SPEAKERS.  

 
874. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE TILT 

TOP TABLE.  
 
875. VINTAGE COLUMN FORM LIDDED 

STAND.  
 
876. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
877. (10) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  

878. LIGHTED DISPLAY CABINET. 
(MISSING SHELVES).  

 
879. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
880. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 

DINNER SET.  
 
881. EARLY 20TH C. MOSAIC MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
882. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
883. SHELF OF DOLLS AND PUPPETS 

INCL. STEIFF.  
 
884. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
885. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
886. SHELF OF GLASSWARE.  
 
887. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
888. GROUP OF (3) LIDDED BOXES.  
 
889. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
890. SHELF OF KITCHENWARE AND 

FLATWARE.  
 
891. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
892. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
893. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL AND 2 POSTERS.  

 
894. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
895. CIRCA 1970S STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
896. BOX OF LINEN, SEWING MACHINE, 

TYPEWRITER, CANDLESTICK AND OIL 
LAMP.  

 
897. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
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898. SHELF OF ASSTD. HALOGEN TRUCK 
AND CAR LIGHTS AND ASSTD. CAR 
PARTS.  

 
899. (3) ASSTD. LAMPS, WINE RACK, 

CORKSCREW, BRIEFCASE AND BOX.  
 
900. SHELF OF METALWARE, POTTERY AND 

GLASS.  
 
901. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
902. BOX OF TOOLS AND GARDEN TOOLS.  
 
903. (5) HARD CASE RIFLE CASES.  
 
904. HUSKY TOOL BOX.  
 
905. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 

TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  
 
906. (2) VINTAGE TYPEWRITERS 

(REMINGTON REM-RITER & SMITH 
CORONA CORONET SUPER 12).  

 
907. VINTAGE "WHITE" SEWING MACHINE  
 
908. SET OF (4) WOODEN CHAIRS.  
 
909. VINTAGE NISHIJIN PACHENKO 

MACHINE.  
 
910. BURNISHED ALUMINUM FLOOR 

STANDING COAT RACK.  
 
911. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
912. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
913. GROUP OF LADIES' LEATHER AND 

FAUX LEATHER JACKETS. (APPROX. 
24).  

 
914. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
915. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
916. (3) FRAMED AND SIGNED 

WATERCOLORS, ONE SIGNED 
MENDELOVITZ.  

 

917. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 
STANDING RADIO.  

 
918. (2) VINTAGE WOODEN SLEDS.  
 
919. GROUP OF ASSTD. STOOLS AND 

MAPLE COUNTER TOP CHEST.  
 
920. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
921. GROUP OF (4) SILVER PLATED 

TRAYS.  
 
922. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
923. PAIR OF LADDER BACK CHAIRS AND 

A MAHOGANY STOOL.  
 
924. (72) POST 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
925. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

BARBER HALF DOLLAR, LIBERTY AND 
BARBER QUARTERS, LIBERTY AND 
BARBER DIMES, LIBERTY AND 
INDIAN HEAD NICKELS.  

 
926. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

MORGAN SILVER DOLLAR, LIBERTY 
AND COMMEMORATIVE HALF DOLLARS, 
8 WARTIME NICKELS.  

 
927. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
928. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
929. (2) U.S. SPECIAL MINT SETS, (2) 

COMMEMORATIVE COIN SETS, $2 RED 
SEAL AND (3) $1 SILVER 
CERTIFICATES.  

 
930. (4) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS. 5.72 OZT.  
 
931. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
932. (11) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS AND (11) POST 1964 
SILVER HALF DOLLARS.  

 
933. APPROX. (800) WHEAT BACK 

PENNIES.  
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934. 1864 2-CENT COIN, 3 LARGE 
CENTS, 1857 FLYING EAGLE, 8 
INDIAN HEAD PENNIES AND A LARGE 
GROUP OF WHEAT BACK PENNIES.  

 
935. GROUP OF STEWART GLASS 

STEMWARE.  
 
936. MARC JACOBS LADIES' LEATHER 

PURSE WITH CLOTH BAG.  
 
937. GROUP OF OIL PAINTING 

LANDSCAPES, NATIVE AMERICAN 
THEMED ART AND OTHER ARTWORK.  

 
938. PAIR OF GUCCI SNEAKERS, PAIR OF 

GUCCI FLIP FLOPS AND A BASEBALL 
CAP.  

 
939. (4) ART GLASS ITEMS INCL. MARY 

GREGORY BELL, TIFFANY BOWL, 
SIGNED VASE.  

 
940. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
941. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

TRIANGULAR FORM VASE. (7.5" 
TALL).  

 
942. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL 

ARTWORK INCL. WOODBLOCK PRINTS, 
SCROLLS.  

 
943. LARGE ALUMINUM EXTENSION LADDER 

AND A FOLDING LADDER.  
 
944. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
945. (4) ASSTD. LADDERS.  
 
946. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
947. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
948. GROUP OF ASSTD. CAR JACKS AND 

RAMPS.  
 
949. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
950. CAR JACK, CREEPER AND ASSTD. 

GARDEN TOOLS.  
 
951. WERNER FOLDING LADDER.  
 
952. (3) BOXES OF HARDWARE.  

953. (4) BOXES OF DISHWARE.  
 
954. WERNER STEP LADDER.  
 
955. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
956. (6) BOXES OF CHINA, DISHWARE, 

GLASSWARE AND PLANTERS.  
 
957. (6) ASSTD. TOOL BOXES.  
 
958. GROUP OF ASSTD. CAR PARTS, 

SEWING NOTIONS, WINE MAKING 
ACCESSORIES, CAMPING EQUIPMENT, 
TIRE CHAINS.  

 
959. (2) VENTILATION SYSTEMS AND (2) 

FAN MOUNTS IN BOXES.  
 
960. BOX OF CLIMBING EQUIPMENT.  
 
961. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
962. DRILL PRESS AND A HAND TRUCK.  
 
963. BOX OF CAMPING EQUIPMENT AND 

COOLER.  
 
964. PORTABLE KIPOR GENERATOR.  
 
965. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
966. WERNER FOLDING STEP.  
 
967. (3) TUBS OF GARDEN TOOLS, SEED 

DISPENSER, WHEEL BARROW AND 
DUST PAN.  

 
968. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
969. BOX OF DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
970. ROLLING TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 
971. PORTABLE AIR COMPRESSOR AND 

WHEEL BARROW.  
 
972. GROUP OF PATIO FURNITURE.  
 
973. (2) PATIO TABLES.  
 
974. (2) BOXES OF CHINA.  
 


